

## 我市城镇职工大额补充医疗保险待遇提高

# 每年最高可报销55万元

□记者 张洪涛 马月红

**本报讯** 今后，参保职工若患大病，每年最高可报销55万元，该政策调整自今年1月1日起执行。这是记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉的。市人力资源和社会保障局相关负责人

说，城镇职工大额补充医疗保险待遇的提高，将有力提升参保人员的医疗待遇水平，减轻个人负担，切实增强广大参保职工抵御重大疾病的信心。

据市人力资源和社会保障局相关负责人介绍，此次支付待遇调整是为进一步提高全市城镇职工医疗保险制度

保障水平和参保职工待遇水平，根据省、市有关文件精神，在调整城乡居民医保政策的同时，做好职工医保与城乡居民医保政策的衔接，年最高支付限额由30万元提高到55万元，也就是说一位职工若患大病，每年最高可报销55万元，较以前可以多报销25万元。

市人力资源和社会保障局相关负责人还说，城镇职工大额补充医疗保险支付待遇提高了，大额医疗保险筹资标准从每人每年120元提高到150元（单位和个人各负担75元）。用人单位和职工应按照以上规定标准向地税机关足额缴纳。

## 第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛开战

### 本报3名选手首次参赛

□记者 王凯

**本报讯** 由中国围棋协会、中国体育记者协会晚报分会主办的第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛将于今日（1月5日）在云南昆明拉开战幕。本报派出了李乐天、鲍佳音（女）、葛普佑3名选手参赛。

由于能为业余选手提供一个与职业选手较量的平台，每届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛都能吸引大量业余选手参赛。本届比赛吸引了70支来自全国各地的晚报代表队。根据赛程安排，比赛时间定为1月5日~13日。面对来自全

国各地的传统强队，首次参加此项赛事的周口晚报代表队的目标是争取进入前40名，并希望借此机会积累更多比赛经验。

作为一项历史悠久的全国业余围棋赛事，“晚报杯”对围棋普及起到了极大地推动作用。据了解，1988年，北京晚报体育部率先联络新民晚报、羊城晚报、今晚报倡议举办“晚报杯”业余围棋赛。这一倡议在北京中日友好围棋会馆馆长王汝南八段的鼎力支持下，四大晚报和中国围棋协会、北京中日友好围棋会馆、上海围棋月刊共同发起举办“晚报杯”全国业余围棋锦标赛。此后，该赛事每年一届从未中断，先后在27个城市举行。

## 郸城县地税局 开出首张水资源税税票

□记者 徐松 通讯员 钱冬冬

**本报讯** 1月4日上午，郸城县地税局为河南金丹乳酸科技股份有限公司开出该县首张水资源税税票，征收税款70693.2元。这标志着郸城县水资源税改革实现平稳交接过渡，该局正式履行水资源税征管职能。

郸城县地税局发挥综合治税优势，与水利、财政部门加强联系配合，做好水资源

税纳税人档案信息移交工作，认真梳理应缴纳水资源税的纳税人，确保底子清、情况明，扎实推进水资源税开征工作。此外，该局还通过微信公众号、税企交流微信群、办税服务厅电子显示屏等渠道密集推送水资源税政策解读，对水资源税开征的重大意义和相关政策进行全方位全覆盖宣传，营造良好舆论氛围。



驿见钟情  
— Love at first sight —  
周口万人相亲会平台

周口市委组织部青年工作办公室、市妇联、团市委和周口报业传媒集团共同打造的公益相亲平台

扫码  
遇见爱

扫码免费报名啦！

现场报名地点：周口报业大厦三楼广告中心 咨询电话：0394-8926520 8926521 广告